

## 146708 - 他通过网上通信的方式认识了一位姑娘，想与她结婚

### the question

我想与一位姑娘结婚，不知道应该怎样做？我需要指导，我们是通过网上通信的方式认识的，我看到有的法太瓦主张：只要确定这个女人的宗教和家属，可以和她结婚；而另外的一些法太瓦警告这种方式的婚姻，必须要完全远离，彻底断绝关系，不能和她结婚；按照《古兰经》和圣训的正确主张是什么？我恳求您详细的回答我的这个问题，因为随着网上通信的现象日益增多，我非常肯定许多人都面临着这样的问题。

### Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

这位尊贵的弟兄，我们在这个问题中应该区分两件重要的事情：

第一件事情：男女青年互相通信、进入互相认识和谈话的关系，这是被禁止的，我们在许多回答中已经阐明了这一点，可以在我们的网站查阅。

即便是其中的一方或者双方想寻找合适的对象，也是不允许的，因为这是在未知的世界里寻觅，不可能获得对方的真实情况和底细，况且网上通信的人大都抱着游戏的态度，不是严肃认真的。

第二件事情：如果发生了这样的事情，已经开始了互相认识的环节，无论是出于对这个教法律列的无知，或者想寻找合适的对象，或者像大多数人那样不问青红皂白，只是追求刺激或者满足欲望；如果这样的人询问可以缔结婚约吗？

我们的回答就是：我们一般不提倡娶这样的妻子，因为双方缺乏必要的信任，不知道对方的底细，所依靠的资料都是对方提供的，缺乏成功婚姻的基础。

尽管开始是错误的，在有的情况下也可以缔结婚约，也许那个错误的开始只是由于不知道这个教法律列，或者并不代表人格的偶尔的错误；只要能够获得双方的准确资料、了解对方的底细，在这种情况下可以缔结婚约，尤其是互相产生了爱慕之心，难分难舍，那么他俩可以为这一段非法的关系向真主忏悔、保证遵循真主的命令，然后完成婚约、缔结良缘。

真主至知！